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Земуне, добро јутро 
Ненад Хегедиш, инструктор 
Контакт телефон: 0652259423 

Председнику Општине Земун 
Браниславу Пространу 
 
 

Предмет: Молба за уступање пословног простора Општине Земун 
 
 
Као оснивач групе ''Земуне, добро јутро'', и инструкор исте, желим овом приликом да 
Вас замолим за уступање пословног простора Општине Земун који би одговарао 
нашим потребама. 
 
Ми смо група младих људи која се рекреативно бави спортом (фитнес, трчање). Током 
лета били смо у прилици да тренинге фитнеса оджавамо на Великом ратном острву 
Лидо. Како долази хладније време нама би требала просторија у којој би одржавали 
тренинге фитнеса.  
 
Надамо се да ћете нам Ви омогућити просторију која би одговарала нашим потребама 
вежбања (сала, празна просторија). Тренинзи су искључиво једном недељно, у недељу 
од 11 сати, и трају 90 минута. Тренинзи су иначе бесплатни, тако да и ви своје људе 
можете да упутите на вежбе. Ми бисмо Вас за узврат промовисали тако што би се 
укључили и у Вашу канцеларију за младе, учествовали у хуманитарним акцијама при 
Општини Земун и припомогли да прикажете уређивање Општине Земун и бригу о 
младим људима током кампање 2013. године. 
 
У колико не можете да нам изађете у сусрет, или немате одговарајуће просторије у 
којима би могли да одржавамо тренинге, надамо се да ћете нас упутити на неку 
школску установу и изаћи тиме у сусрет мањег плаћања закупа сале. С обзиром на то 
да су тренинзи једном недељно, викендом, не бисмо сметали ученицима током 
наставе. 
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''Земуне, добро јутро'' је пројекат младих људи заснован на идеји насталој почетком 
јула 2012. године. Жеља нам је да у наредном периоду кроз промоцију овог пројекта, 
ове активности приближимо и нашим грађанима: 

• Уторком од 18:30ч – трчање/ Градски стадион Земун 
• Четвртком од 18:30ч – трчање/ Градски стадион Земун 
• Недељм од 11:00ч – фитнес/ Велико ратно острво Лидо (током зимске сезоне у 

затвореном простору) 

Програм је омогућен свим људима без обзира на године старости – уз лекарску 
сагласаност. 
 
Групу ''Земуне, добро јутро'' можете пронаћи и на Фејсбуку на званочној страници 
http:// facebook.com/zemunedobrojutro, а из приложеног можете видети фотографије 
као и видео записе http://www.youtube.com/watch?v=Yns6Z2dlDUI 
 

 
Велико ратно острво Лидо, фитнес на песку 
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Градски стадион Земун, џогинг 

 

 
Велико ратно острво Лидо, фитнес 


